
	
Вариант 1.
1. Четной или нечетной будет сумма девяти натуральных слагаемых, если шесть слагаемых четные, остальные – нечетные?
2. В газете написано, что в школе № 2017 обучается 3688 учащихся, причем мальчиков на 337 больше, чем девочек. Вася Иванов сразу догадался, что в газете опечатка. Почему?
3. Доказать, что выражение   четно при любом  натуральном  .

	
Вариант 2.
1. Четной или нечетной будет сумма девяти натуральных слагаемых, если шесть слагаемых нечетные, остальные – четные?
2. Можно ли прямоугольную стену размером 1998 х 1999 покрыть плитками размером 1 х 4 и 2 х 2?
3. Числа   натуральные. Докажите, что выражение    четное.
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